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2. Sendo x1 e x2 as raízes da equação

2x² ‒ 9x + 8 = 0, determine:
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Uma matriz do tipo m x n, é uma tabela formada por m.n elementos dispostos em

m linhas e n colunas. As matrizes são representadas através de parênteses ( ),

colchetes [ ].
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313
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5x2 2x3

A = (aij) mxn





• Explicitar a matriz M = (mij)2x3, em que mij = 4i – j.

aij

i indica a linha do elemento

j indica a coluna do elemento

1

M =

m m m

m m m

1 12 13

21 22 23

✓ mij = 4i – j

m11 = 4.1 – 1= 3

=

3

m21 = 4.2 – 1= 77

✓ mij = 4i – j

m12 = 4.1 – 2= 22

m22 = 4.2 – 2= 66

✓ mij = 4i – j

m13 = 4.1 – 3= 11

m23 = 4.2 – 3= 55
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1. Adição e Subtração de Matrizes

2. Multiplicação de um nº real por uma matriz

3. Multiplicação de Matrizes

4. Inversão de Matrizes
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Uma empresa avaliou os cinco aparelhos de celulares (T1, T2, T3, T4 e T5) mais vendidos no último

ano, nos itens: câmera, custo-benefício, design, desempenho da bateria e tela, representados por

(I1, I2, I3, I4 e I5), respectivamente. A empresa atribuiu notas de 0 a 10 para cada item avaliado e

organizou essas notas em uma matriz A, em que cada elemento aij significa a nota dada pela empresa

ao aparelho Ti no item Ij. A empresa considera que o melhor aparelho de celular é aquele que obtém a

maior soma das notas obtidas nos cinco itens avaliados.

6 9 9 9 8

9 6 7 8 10

A 7 10 10 7 10

8 8 10 10 9

8 8 8 9 9

 
 
 
 =
 
 
  

Com base nessas informações, o aparelho de celular que a empresa avaliou como sendo o melhor é o

a) T1 b)T2 c) T3 d) T4    e) T5

T1, T2, T3, T4 e T5

câmera custo-benefício design bateria tela

Aparelhos

I1            I2 I3 I4             I5 Itens
a34 = 7
T3I4
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T3

T4

T5

41

40
44
45
42

Resposta: d
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